

Registrul Urbanistilor din Romania – Biroul Teritorial al Regiunii de Dezvoltare Vest in parteneriat cu Societatea Filarmonica Timisoara, va decerna joi, 19 iunie 2014, ora 18,00, in incinta Sinagogii din Cetate, str. Marasesti, Timișoara, cea de a XV-a *Diploma de Excelenta* în domeniul REGENERARII URBAŢNE.

COMUNICAT DE PRESĂ

Registrul Urbanistilor din Romania – Biroul Teritorial al Regiunii de Dezvoltare Vest, în colaborare cu Societatea Filarmonica Timișoara, vă invită joi, 19 iunie 2014, ora 18,00, în incinta Sinagogii din Cetate, str. Mărășesti, Timișoara, la decernarea unei noi Diplome de Excelență în domeniul RIDICĂRII CALITĂȚII VIEȚII URBAŢNE prin INOVAȚII.

De data aceasta premiul este acordat grupului F O R condus de Alexandru Cozma și Oana Simionescu, absolvenți ai Facultății de Arhitectură și Urbanism - Universitatea Politehnica Timișoara. Este a doua diplomă din seria de PROMOVARE A CREATIVITĂȚII ÎN MEDIUL UNIVERSITAR ROMANESC.

F O R a luat naștere în 2010, cu mult entuziasm, după o practică de un an în cadrul biroului de arhitectură Bjarke Ingels Group din Copenhaga și câștigarea câtorva premii la diferite concursuri de arhitectură și urbanism, încă din studenție. Nerăbdători să poată participa activ la mediul urban autohton, s-au lansat într-o serie de studii și proiecte urbane, concursuri de arhitectură sau urbanism, workshopuri și discuții în contexte diverse. Premiile nu au întârziat să apară nici ele. Ar fi important de menționat proiectul REABILITAREA CARTIERELOR GRI care a primit diverse recunoașteri atât pe plan național cât și internațional. Cea mai recentă recunoaștere a venit din partea EUROSPAN – cel mai mare concurs de *urbanism și arhitectură* din Europa – unde au obținut premiul secund cu proiectul THE CENTRE. THE PATH. THE FIELD OF ACTION în Kristinehamn, Suedia.

Dar poate cel mai important aspect despre F O R, nu sunt premiile câștigate, ci modul în care au ales să își structureze activitatea – ca pe un proces educațional continuu. Primul pas în acest sens a fost alegerea numelui sub care activează: "F O R" este o prepoziție, o conjuncție, precum și un idiom – o legătură între două părți, o concluzie, o atitudine - atunci când îl traducem din engleză. În românește este loc pentru dezbateri publice, sau din contră, conștiința unei persoane.

Semnificația numelui conține strategia grupului – unde fiecare proiect este un proces defășurat cu un scop bine enunțat, liber de limitele unui singur individ, de cele mai multe ori elaborat în cadrul unei structuri de colaborare dinamice, unde calitatea demersului este la fel de importantă ca cea a rezultatului final. Păstrând mereu vie această definiție, cei de la FOR au reușit, în cei aproape patru ani de activitate să se remarce în comunitatea locală ca vector de dialog și inițiativă urbană.

Diploma de Excelență, acordată de RUR ca o recompensă simbolică a contribuției forțelor inovative la creșterea competitivității regiunii noastre, face parte dintr-un program mai amplu început în 2011.

Prof. dr. arh. Radu Radoslav

Timișoara, iunie 2014

**Reprezentant teritorial Registrul Urbanistilor din România
Biroul Teritorial al Regiunii de Dezvoltare Vest**

Distincția va fi acordată grupului **F O R** condus de *Alexandru Cozma și Oana Simionescu*, absolvenți ai Facultății de Arhitectură și Urbanism - Universitatea Politehnică Timișoara.



Evenimentul în presa locală:

<http://www.pressalert.ro/2014/06/doi-absolventi-de-facultate-premiati-pentru-viziunea-arhitecturala-cum-au-schimbat-fata-timisoarei/>

Vom reveni cu informații.